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Věc: Žádost o poskytnutí informací dle zák. č. 106/1999 Sb., podaná dne 27.8.2015 
 
Městský úřad Černošice, odbor životního prostředí, obdržel dne 27.8. 2015 od společnosti 
BORO spol. s r. o. podání nazvané žádost o informaci dle zák. č. 106/1999 Sb., o svobodném 
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.  
 
Obsahem podání je žádost o sdělení, zda „zalévání trávníku, které 27/8 2015 v ca. 18.30 
provádí paní Ryklová a je jasně patrné z fotografií, je v souladu s vyhláškami o hospodaření 
s vodou platícími letos v létě“. 
Vzhledem k obsahu podání zdejší úřad dovozuje, že zmíněnými vyhláškami o hospodaření 
s vodou bylo nejspíše myšleno vyhlášené opatření obecné povahy č.j.: MUCE 45361/2015 
OZP/V/La ze dne 11.8.2015, které je zveřejněno na internetových stránkách města Černošice a 
na úředních deskách obecních úřadů obcí správního obvodu ORP Černošice. 

Zda činnost zachycená na fotografiích je v rozporu se zmíněným opatřením, nelze jasně sdělit, 
protože ze zaslaných fotografií nelze jasně definovat, jaká činnost byla realizována.  

Obecně lze říci, že uvedené opatření se týkalo „pouze“ odběru povrchových vod. Tudíž 
v případě, že docházelo k zalévání, jak uvádíte, ale bylo zaléváno vodou podzemní, popřípadě 
akumulovanou vodou srážkovou, pak by k porušení daného nařízení nijak nedošlo. 

V případě, že by opravdu došlo k porušení povinnosti, která plyne ze zmíněného nařízení, je 
možné podat na náš úřad nebo na Českou inspekci životního prostředí podnět na projednání 
odpovídajícího přestupku či správního deliktu. 

 
 
  otisk úředního razítka                        

Bc. Petra Jankovičová 
                                                                                               oprávněná úřední osoba 

Rozdělovník: 
Doporučeně na dodejku: 
1) Jindřich Havlík – Boro spol. s.r.o., Kiliánská, 252 06 Davle   (datovou schránkou) 
 
2) OŽP – spisy/Ja 

 

              Dle rozdělovníku 
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